

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (Вечернее сообщение 27 января)

27 января войска Воронежского фронта овладели районным центром и крупной железнодорожной станцией Гиршечное, крупными населенными пунктами — Березово-Колодель, Старо-Меловое, Ново-Меловое, Городище 1-е и 2-е.

На Южном фронте наши войска овладели районным центром Егорлыкская и железнодорожной станцией Атаман.

Войска Северо-Кавказского фронта овладели районным центром и железнодорожной станцией Ново-Алансандровская, крупными населенными пунктами — Средний Егорлык, Расшеватская, Григорополиская, Отрада-Одигинское и железнодорожной станцией Григорополисский.

Войска Закавказского фронта овладели городом Нефтегорск и районным центром Ашхоронская.

26 января частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 150 немецких автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 10 артиллерийских батарей, взорваны 6 складов боеприпасов и склад с горючим, рассеяно и частично уничтожено до двух батальонов пехоты противника.

Войска Донского фронта продолжали истреблять разрозненные группы противника. Ближе к центральной части Сталинграда бойцы Н-ской части взяли в плен 1.350 немецких солдат и офицеров. На соседнем участке сложили оружие 2 тысячи гитлеровцев, в том числе немецкий армейский полк связи во главе с командиром полка. Севернее Сталинграда наши бойцы истребили отдельные группы немецких солдат и офицеров.

На Южном фронте наши войска продолжали наступление, а частично отбивали контратаки противника. Части Н-ского соединения продвинулись вперед и заняли несколько населенных пунктов, в том числе станицу Егорлыкскую. В бою за Егорлыкскую уничтожено 3 танка и до батальона немецкой пехоты. На другом участке крупные силы танков и пехоты противника предприняли контратаку. В результате обостренного боя враг был отброшен на исходные позиции. Сожжено 9 немецких танков и уничтожены 3 самоходных орудия. Противник понес тяжелые потери в живой силе.

На Южном фронте наши войска продолжали наступление, а частично отбивали контратаки противника. Части Н-ского соединения продвинулись вперед и заняли несколько населенных пунктов, в том числе станицу Егорлыкскую. В бою за Егорлыкскую уничтожено 3 танка и до батальона немецкой пехоты. На другом участке крупные силы танков и пехоты противника предприняли контратаку. В результате обостренного боя враг был отброшен на исходные позиции. Сожжено 9 немецких танков и уничтожены 3 самоходных орудия. Противник понес тяжелые потери в живой силе.

Войска Юго-Западного фронта вели бой на прежних направлениях. Западнее Белокурахини Н-ское соединение продвигалось вперед и заняло 10 населенных пунктов. В борьбе за один населенный пункт немцы бросили в контратаку до двух батальонов пехоты и 10 танков. Бой шел с переменным успехом. Наши части к исходу дня измотали немцев, перешли в решительную атаку и овладели этим населенным пунктом.

Войска Воронежского фронта вели наступательные бои на прежних направлениях. В районе Барвавка-Шилькино после непродолжительного боя сдались окруженному группе противника численностью в 5 тысяч солдат и офицеров. Среди офицеров, сложивших оружие, находятся полковник, два майора и капитан. На другом участке гвардейские части, продвигаясь вперед, заняли три населенных пункта и уничтожили до 400 гитлеровцев. Захвачены танк, 3 танкетки, 11 орудий, 18

пулеметов, склад с инженерным имуществом и склад с продовольствием.

Войска Северо-Кавказского фронта успешно продвигались вперед и выбили немцев из ряда населенных пунктов. Бойцы Н-ской части за один день боев с противником захватили 9 танков, 26 автомашин, 11 орудий, много пулеметов, автомобилей, винтовок и боеприпасов. Взято в плен 90 немецких солдат и офицеров. На другом участке гвардейцы-кавалеристы заняли несколько населенных пунктов и захватили большие трофеи.

Партизаны отряда, действующего в Калининской области, совершили нападение на автоколонну противника. Советские патриоты уничтожили 18 автомашин с грузами, астрибили 137 немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи. Партизаны другого отряда в бою с вражеским гарнизоном в одном населенном пункте уничтожили 45 немецких солдат. Ружейно-пулеметный огнем партизаны сбили немецкий самолет.

Немецко-фашистские мерзавцы разрушают украинские города и села и истребляют мирное население. В декабре 1942 года гитлеровцы сожгли села и деревни в Жигулевской области: Словечко, Рудня, Гхорин, Бетунь, Городец, Рудня Сырница, Юрьев, Хочин и Шерга. В Городце немцы уничтожили 180 дворов, в селе Лученки — 250, дворов, в Словечко — 307 дворов. В деревне Рудня-Сырница гитлеровские палачи согнали в сарай 40 местных жителей и живьем сожгли их. В Сочине фашистские палачи зверски убили Дмитрия Дубровца — 55 лет, Федора Игнатюка — 60 лет, Марии Мельник — 70 лет, Агриппину Гаврилову — 18 лет и других колхозников.

Югославские партизаны заняли город и железнодорожную станцию Желче и Нови Шекер. Захвачены трофеи: 7 станковых пулеметов, 200 винтовок, 100 тыс. патронов, бронепоезд, 60 вагонов и другое военное имущество. В районе Граца, Левинца и Госпач югославские патриоты отбили несколько атак итальянских оккупантов. В боях с противником партизаны захватили 2 исправных танка и другие трофеи.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. (Северо-Западнее Сталинграда).



НА СНИМКЕ: Жители освобожденной станицы Избушинское, Клетского района, вместе с капитаном И. А. Косенко и воентехником Л. Е. Любарским ставят русские указатели. Фото Е. Копыта. (ТАСС).

г. Ленинск-Кузнецкий. Гостепримство.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ.

(На горных перевалах Северного Кавказа).



НА СНИМКЕ: Минометный расчет лейтенанта М. Векленко ведет обстрел вражеских позиций. Фото М. Альпера. (ТАСС)

НА ЛЫЖИ, МОЛОДЕЖЬ ЛЕНИНСКА!

С фронтов отечественной войны идут вести о замечательных редиах советских лыжников, о смелых и герозких ударах, которые наносит врагу «специальная кавалерия».

Многочисленные кадры бойцов-лыжников дает фронту молодежь страны Советов. В связи с этим ЦК ВЛКСМ поставил перед каждым комсомольцем, работающим в тылу, боевую задачу: овладеть в совершенстве этим видом спорта и научиться быть врага в суровых условиях русской зимы.

Но, к сожалению, руководители некоторых городских организаций отнеслись к этому важному решению с непонятной безучастностью. Ленинское отделение спортивного общества «Спартак» (председатель общества т. Крат) до сих пор и само не развернуло военно-лыжной подготовки молодежи и плохо помогает в этом низовым коллективам. А, между тем, общество, располагая некоторым запасом лыж, могло оказать большую помощь обучению военно-лыжному делу. Для этого, например, было бы достаточно по заранее разработанному графику хотя бы снабдить лыжами молодежные организации. Вместо этого, лыжи частично стоят без употребления, частично выдаются без всякой плана, как придется. При возврате их на базу никто не проверяет сохранности, а поэтому виновники поломок и промах, оставаясь безнаказанными, выводят из строя ценные и остро-дефицитные спортивные аттракционы. Стол же неудовлетворительно представлено дело и в спортивном союзе утельщиков. Пять десятков пар

лыж, совершенно исправных, вовсе не используются обществом.

Не лучше подготовились к зиме и многие лыжевые городские организации. За исключением школ управления трудовых резервов, мало где военно-лыжной подготовкой занимались всерьез.

На шахте им. С. М. Кирова не организованы подразделения лыжников. Не существует инструкторов. Не отобраны товарищи для обучения их на курсах подготовки инструкторов. Запас лыж содержится в безобразном состоянии. Из 38 пар лыж едва 8 пар можно признать годными. Секретарь организации ВЛКСМ т. Шеляева и председатель шахткома т. Клюев не проявляли малейшего интереса к лыжной подготовке молодежи. На шахте имени Ем. Ярославского лыжной подготовкой тоже не занимаются. На чердачном комбината вальется 25 пар лыж без креплений, в самом запущенном состоянии. Но это не вызывает никакого волнения ни у пред. шахткома тов. Прусова, ни у секретаря комсомольской организации тов. Кузьмина.

Пока не поздно, комсомольские организации должны выпрямить положение. Молодежь Ленинска должна встать на лыжи, обязана овладеть этим важным родом зимнего оружия.

Подготовим же ко дню 25-летия Красной Армии сотни квалифицированных лыжников-бойцов, способных, преодолевая зимние трудности, громить подлога врага.

А. Протопопов — секретарь ГК ВЛКСМ.

СТРОГО КАРАТЬ РАСХИТИТЕЛЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СОБСТВЕННОСТИ

В суровые дни войны против немецко-фашистских захватчиков каждый советский человек трудится, не жалея сил своих, для усиления помощи фронту, для победы над озерельм врагом.

Но находятся еще люди, которые, пользуясь попустительством и ослаблением революционной бдительности со стороны отдельных руководителей предприятий, дезорганизуют и саботируют работу, расхищают государственную собственность, нанося ущерб родине и помогая врагу.

И не случайно на отдельных шахтах нашего рудника за последнее время участились факты расхищения материальных ценностей. На днях на шахте Журинка с помыслом с поличным Кошелева М. и Карташева Е. Работая мотористами на этой шахте, Кошелев и Карташев систематически расхищали народное достояние. 24 января они во время перерыва в работе сорхитили 2 метра конвейерной ленты, поделили ее между собой, в чем и были уличены. Еще до этого случая, как выяснилось, Кошелев и Карташев также похитили 70 сантиметров конвейерной ленты. На производстве Кошелева и Карташева показали себя явными лодырями и дезорганизаторами и за это имеют судимость.

Сейчас Кошелева и Карташева органами милиции арестованы и привлекаются к уголовной ответственности.

ПО НЕОПУБЛИКОВАННОЙ ЗАМЕТКЕ

В редакцию газеты «Леншахтер» поступила заметка о грубом брачении с больным врачом городской поликлиники тов. Печеник, о нарушении им правил приема угольщиков в первую очередь.

Для проверки фактов и принятия мер к устранению их, письмо было направлено в горполиклинику. Директор поликлиники тов. Ботова сообщила, что факты, указанные в заметке, полностью подтверждены и что, кроме того, имеется еще целый ряд жалоб на грубость врача тов. Печеник. За грубое обращение с больным врачом тов. Печеник объявлен выговор.

Ответ. редактор Г. Я. ЛАЛАК.

ТРЕБУЮТСЯ:

Механик, моторист и бухгалтер на черепаховском заводе. Зарплата по соглашению. Обращаться по адресу: комбинат строительных материалов горисполкома, 10-й участок, Конная ул., № 1.

Квалифицированные счетные работники. Обращаться по адресу Театральный переулок, № 4. Заготовка. Телефон № 4-80.

Трест Ленинуголь срочно требует машиниста. Оплата по соглашению.

Корректор. Обращаться в редакцию газеты «Ленинские кузки».

Районной Ленинской гортехниспецниже смена секретаря на временную работу. Обращаться: проспект им. Кирова № 9, 2-й этаж помещения антеки.

Рабочие сцены, дворники, сторожа, уборщицы, историки. Обращаться в контору гостестра драмы им. С. Орджоникидзе в 10 ч. до 6 ч. дня.

Гостеатр им. С. Орджоникидзе покупает балки, аккордеон.

Швеи на ремонтные работы, вязальщицы, прядильщицы (на дому), пимокаты, сапожники, портнихи, парикмахеры, столяры, точильщики, плотники, бондарии и ученики во все цеха мастерских орса треста Ленинуголь. Адрес: Базарная площадь, № 3, контора орса. Телефон — хов 2 звонка.

Воспитатели и комендантчики. Обращаться в ремесленное училище № 2. Улица Энгельса, № 4.

Пекари, рабочие, кочегары, уборщица, сторож. Обращаться в контору рабпортрса в часы занятости.

Бухгалтер. Обращаться по адресу: Союз печать, Троетовский пер., № 12, тел. 1-56.

Заказ № 186

ВСЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ ГОРОДА

Город и гореберкаса на основании указания НКФ СССР, областного и облуправления сберкасс ставят в известность:

1. Денежная компенсация за неиспользованный отпуск в текущем 1943 году должна перечисляться на специальные вклады в сберкассы в порядке, установленном в 1942 году. Все неперечисленные суммы компенсации за 1942 г. должны быть перечислены сберкассе до 5 февраля с. г.

Организации обязаны до 30 января с. г. составить списки-графики начисления компенсации в 1943 г. и обеспечить регулярное ее перечисление сберкассе.

2. До 5 февраля с. г. каждая организация города обязана произвести в сберкассе сверку взаиморасчетов по военному займу.

Полное перечисление взносов по займу должно быть закончено не позднее 20 февраля, а получение и вручение облигаций подписанчикам — не позднее 1 марта 1943 г.

Горфо
Горсперкасса.

ВНИМАНИЮ

ШКОЛЬНИКОВ, ПИОНЕРОВ, ШКОЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ДОМОУПРАВЛЕНИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ И ВСЕХ ГРАЖДАН

Управление кинофикации при Новосибирском областном управлении извещает, что по 15 февраля 1944 года проводится перерегистрация ведомственных и профессиональных киноустановок.

Перерегистрация проводится областным управлением кинофикации. Город Новосибирск, Дом Советов, комн. 21.

Ведомства и профсоюзы, не перерегистрировавшие своих киноустановок, лишаются

права на дальнейшую эксплуатацию.

Новосибирское областное управление кинофикации.

Каждая тонна собранного металла: железа,

чугуна и